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Tisztelt Tagtársaim kedves Szimpatizánsok! 
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy tudományos társaságunk 2025-ig 
terjedően el kívánja készíteni a polgári magyar állam 1867-1944 rendvédelmét 
bemutató atlaszt. Az adatbázisokat alapvetően társaságunk szakosztályai hozzák létre, 
azok ellenőrzését a jelentős közgyűjteményi munkatapasztalattal rendelkező CSÓKA 

Ferenc tagtársunk, a térképi megjelenítést pedig e tevékenységben nagy gyakorlattal 
rendelkező SUBA János tagtársunk fogja végezni. A koordinációt PARÁDI Ákos, a 
projekt elnökei teendőit pedig PARÁDI József fogja ellátni.  

A projekt első megbeszélésének az emlékeztetőjét levelemhez csatoltan 
küldöm. Azért választottam a körlevél formát, hogy az emlékeztető ne csak az 
érintett személyekhez jusson el, hanem arról valamennyi tagtársunk és 
szimpatizánsunk is értesülhessen. Az atlasz készítésének munkálataiból ugyanis 
senkit sem szeretnénk kizárni. Aki e tevékenységben részt kíván venni, kérem 
keressen meg a fejlécen szereplő elérhetőségek egyikén. 

Nem csupán arról van szó, hogy adatbázisokat kell gyűjteni — bár az 
alakuló megbeszélésen főleg ez volt az eszmecsere tárgya —, hanem arról is, 
hogy az érintett testületekről és magáról a vizsgált időszak magyar rendvédelmi 
modelljéről alapos tanulmányt kell készíteni. Az írásművek előállítása 
tekintetében olyan jelentkezőket várunk, akik a témakör művelésében jelentős 
munkássággal rendelkeznek.  

 
A magyar rendvédelem-történet művelésének elősegítése érdekében végzett 

tevékenységetekhez további eredményeket kívánok! 
 
 

Budapest, 2020. VII. 7. 
             Tagtársi üdvözlettel: 
        Dr. PARÁDI József 
        a társaság elnöke 

 

 

U.i.: A projekt alakuló megbeszélésén dr. DEÁK József Ph.D. a határőrizet-történeti 

szakosztály vezetője bejelentette, hogy nem érzi magát felkészültnek a rá eső feladat 

végrehajtására, illetve az egyetemi oktatói munkaköréből fakadó teendőit nem tudja 

összeegyeztetni a rendvédelem-történeti atlasz elkészítésének rá eső tevékenységével. 


